2016年3月9日 星期三 编辑:刘书芝 美编:高磊 校对:姜军

河北以岭医院挖掘传统中医药疗法优势

## 治疗难治性风湿免疫病取得新突破

风湿免疫病为内科学领域中的一系列疾病统称,主要包括类风湿性关节炎、系统性红斑狼疮、强直性脊柱炎、原发性干燥综合征等,因其主要侵犯关节、肌肉、骨骼及关节周围的软组织,所以很多患者常见的还有自身免疫性结缔组织病、系统性血管炎、骨与关节的病变,给生活造成了极大困扰。 蒋晓蕾

#### 中西医结合 研究成果突出

面对这些现状,中国医促会风湿免疫病临床研究基地、硬皮病临床与研究国际协作网(inSCAR)组成单位、河北省中医药管理局重点专科——河北以岭医院风湿免疫科开始了不断的科研探索,在治疗难治性风湿免疫病方面取得一系列新突破。

风湿免疫科充分利用河北以岭医

院作为多项国家重点科研基地学科背景和优势,针对硬皮病、多肌炎/皮肌炎、干燥综合征、红斑狼疮、白塞病、肺纤维化等疾病,专家科研团队进行了大量深入研究,总结出了很多独有的中西医结合特色治疗方法,成果突出。

特别是在防止疾病反复、减少激素和免疫抑制剂的毒副作用、提高患者生存质量方面优势明显,得到国内外患者广泛认可。

#### 强大医疗团队 突破医学禁区

强大的专科科研团队,始终坚持科研与临床相结合发展方向,针对各病种治疗难点,深挖传统中医药优势,突破现代医学禁区,取得了一项又一项重大突破,研制出34种疗效确切的纯中药制剂,如"参赭助运合剂治疗系统性硬皮病食管病变的临床与实验研究""肌炎灵胶囊治疗多发性肌炎的实验与临床研究"分别获河北省中医药学会科技进步一等奖,"中药腮腺注射治疗干燥综合征的临床研究"获石家庄市科技局科技进步一等奖,"络病理论指导下治疗原发性干燥综合征的研究"获石家庄市科学技术进步二等奖。"参麦开肺散治疗系统性

硬皮病肺纤维化的临床与实验研究"专家鉴定达国际领先水平。大量临床总结的基础上科室创新了很多特色治疗项目,如"三辨三结合分期治疗肺纤维化""硬皮病三期皮肤软化方案""多发性肌炎(皮肌炎)整体康复单元项目""胸导管引流治疗硬皮病""中药乳膏治疗硬皮病皮肤病变""内外结合治疗白塞病",以及中药药浴、离子导入、中药封包疗法、大灸等。

如今,河北以岭医院风湿免疫科的硬皮病诊疗水平已经享誉世界,为国际上硬皮病住院患者较多的医疗单位,河北以岭医院风湿免疫科的名字也已经被社会上越来越多的人所熟悉,他们在发展的道路攻坚克难,造福着越来越多的类风湿病患者。

■健康快递

## 三八丽人节 致敬女司机

阳春三月,鸟语花香。我们迎来了一年一度的丽人节。在城市中,有这样一个群体,她们用娇小的身躯撑起了整座城市的交通脉搏。她们驾驶着汽车,或行驶在固定路线上,或穿梭在大街小巷,用自己的勤劳将城市变得无比温馨和便利,她们——就是公共交通女司机。每天高强度的工作压力和长时间保持坐立姿势,已经严重影响到了女司机的身心健康。泌尿系统疾病、女性生殖疾病,已经成为这个群体的职业病。为了让她们拥有一个更加健康美丽的

生活,3月8日~31日,郑州天伦不孕不育医院立足自身专科优势,启动了为期一个月的女司机关爱活动。女司机可凭借工作证或郑州天伦医院检查报告单在"丽人节公益关爱礼品发放处"免费领取大礼包一份(每天限领100份)。

此次活动,不仅免费为女司机安排 了有针对性的免费健康检查和专业妇 科检查,还为她们精挑细选了一个节日 大礼包。礼包既有体贴的安全带护肩 带,也有方便乘客的便民袋和纸巾盒。 活动期间,所有公交和出租车女司机都 可到院享受饱含天伦人无限爱心的健康体检,并领取大礼包一个。

据了解,郑州天伦不孕不育医院是一家热心公益、有高度社会责任感的医院,多年来义诊、公益讲堂、好孕计划等公益活动不断,关爱女司机是郑州天伦医院勇担社会责任的又一爱心义举。据医院负责人透露,郑州天伦不孕不育医院关爱女司机行动不仅局限于今年3月,以后每年3月,公共交通女司机都可在医院享受到这一关爱。

蒋晓蕾

#### 魅力女人节 东方健康情

3月6日,郑州东方女子医院"魅力女人节东方健康情"2016年郑州市女性健康知识科普大型公益活动在郑州东方女子医院正式启动。

活动以"东方爱心基金"为开端,为广大女性朋友创建一个关注自我、关爱他人的平台,为贫困困难家庭女性提供基本医疗保障。活动中,郑州大学第二附属医院妇科主任朱新群作关于女性健康知识的科普讲座,唤起更多人对女性健康的关注。卢爱妮教授、何康玲教授、朱新群教授与在场的育龄群众进行现场互动。活动期间,郑州东方女子医院将注入百万基金,深入社区,帮助困难家庭女性摆脱疾病困扰。 蒋晓蕾



### 同济不孕不育研究院

-郑州同济医院——

(豫)医广【2015】第09-22-436号

关注不孕不育家庭 签约助孕工程中原行

# 同济送子季 孕在三月正当时

## 全省征集1000个不孕疑难症家庭,火热报名中……

●京豫名医亲诊

2 快孕保单随时签

❸郑州慈善专项助孕基金最高援助3000元



时 间: 3月1日—3月31日

主 办:中国医师联合会

签约治不孕工程组委会

承 办: 郑州同济不孕不育研究院

支 持: 郑州慈善总会



更多活动详情请扫二维码

€孕育报名热线:

0371-67973333

郑州同济不孕不育研究院

搜索一下。

敬请关注每周日14:20河南电视台新农村频道《健康聊天室》